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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 08 (OITO) DE 

OUTUBRO DE 2019 (DOIS MIL E 

DEZENOVE).

Aos 08 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção da 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Madson Francisco da Cruz Pereira, 

Primeiro Secretário, e Rover Kemer Xavier e Silva, Segundo 

Secretário em Exercício. Estavam presentes os vereadores: 

1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Aldenor Sales 

Coutinho; 3) João Batista Lopes de Oliveira; 4) Givanildo 

Pereira da Silva; 5) João Tomé Filho; 6) Jair Paraná; 7) 

Jean Carlos Silva Vasconcelso; 8) Leonardo Albarado 

cordeiro; 9) Alex Diego Gama da Costa. Estiveram ausentes 
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os seguintes vereadores: 1) Marinete Macêdo; 2) Valdomiro 

da Silva Pinto; 3) Jorge Luiz de Andrade Tavares. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da Sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou 

que fossem lidos os expedientes em mesa: 1 – Solicitação 

de licença da Vereadora Marinete Macêdo, de 07 de outubro 

a 07 de novembro de 2019, para tratamento de saúde; 2 – 

Solicitação de licença do Vereador Jorginho Andrade, para 

o dia 08 de outubro de 2019, para tratar de assuntos de 

interesse particular; 3 – Ofício Circular nº 053/2019 – 

Comissão Eleitoral-CMDCA; 4) Ofício 2083/2019-GP/DL-Câmara 

Municipal de Santarém; 5 – Ofício 0135/2019/REGOVTR; 6 – Nota 

do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Monte 

Alegre; 7 – Requerimento da Estategia Saúde da Família - ESF 

do KM 11; 8 – Ofício 390/2019/MPPA. Não havendo mais 

expedientes a serem lidos, a Senhora Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia convidando os 

Senhores Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador Jean Vasconcelos, saudou a todos os 

presentes, fazendo referência ao expedientes oriundo do 

Ministério Público, que tratou sobre a venda de bebidas 

alcoólicas em postos de combustíveis, disse que está Casa 

tem de discutir a matéria e propor soluções. Falou também 

do requerimento da ESF do KM 11, que clama por atenção 

desta Casa de Leis. Continuando, apresentou o parecer da 
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Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Lei 

027/2019 que revoga em sua totalidade a Lei 4828/2012, 

sendo o parecer do relator favorável ao PL 027/2019. 

Prosseguindo, apresentou a manifestação de voto da CCJ que 

acompanhou o voto do relator.  Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Aldenor Coutinho, saudou a todos os presentes, 

apresentou o Parecer 012/2019 da Comissão de Terras, Obras 

e Patrimônio, que trata do Projeto de Lei 043/2019 do 

pedido de legitimação de posse em favor de Carliani Silva 

de Almeida, sendo o parecer favorável. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador Kemer Xavier, saudou a todos os presentes, 

apresentou o requerimento solicitando a abertura do ramal 

do Lago do Centro que fica entre a comunidade do 

Bacabalzinho e Murumuru. Pronunciou-se o Senhor Vereador 

João Branco, saudou a todos os presentes, e apresentou o 

requerimento solicitando o serviço de terraplanagem no 

bairro do Planalto, na área por trás da EETEPA. Apresentou 

também, um reuqerimento solicitando a expansão de energia 

elétrica no bairro do Planalto, na área por trás da 

EETEPA. Pronunciou-se o Senhor Vereador Leonardo Albarado, 

saudou a todos os presentes, disse que na próxima sessão 

será apresentado o relatório da visita que esta Casa de 

Leis fez na comunidade onde aconteceu o crime ambiental. 

Mencionou sobre a reunião que acontecerá em Santarém para 

discutir a situação da Balsa Camila, sendo de suma 

importância a participação dos colegas vereadores. 

Destacou a situação da ESF do K 11, dizendo que é 
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inaceitável as condições em que se encontra aquela 

Unidade. Se colocou a disposição para conversar com o 

Gestor e se for o caso até ajuda na limpeza. Solicitou que 

a Comissão de Saúde da Câmara possa visitar o Hospital 

Municipal para averiguar a situação da medicação recebida 

e a falta de servidores, visando dar uma resposta a 

população. Pronunciou-se o Senhor Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos os presentes, passando a relatar a 

precariedade dos serviços prestados pelo Banco do Brasil. 

Solicitou que esta Casa de Leis tome alguma providência 

para melhorar os serviços e dar uma resposta a população 

de Monte Alegre. Mencionando o requerimento da ESF do Km 

11, disse que foi feito recentemente uma limpeza naquela 

unidade, mas que precisa ser melhorada a estrutura com a 

maior brevidade possível, se colocando a disposição para 

reunir com o Prefeito. Continuando, reiterou seu 

requerimento sobre a construção do Ginásio Poliesportivo 

do bairro do Turu. Seguindo, falou sobre o pedido de vista 

a Emenda Substitutiva Total nº 01, e que está marcado para 

o dia 11 de outubro de 2019 uma reunião com a Procuradoria 

do Município e os representantes da Categoria de 

Mototaxistas, e que na sessão do dia 14 de outubro será 

apresentado com as propostas. Prosseguindo a Senhora 

Presidente reiterou seu requerimento solicitando 

urbanização da comunidade do Km 35. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciar, a Senhora Presidente passou 

para a segunda parte da ordem do dia, colocando as 
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matérias em discussão e votação. Colocou-se em discussão e 

votação o requerimento do Vereador Kemer Xavier 

solicitando a abertura do ramal do Lago do Centro. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação os requerimentos, em bloco, do João 

Branco, onde requer a expansão da energia elétrica e o 

trabalho de terraplanagem no bairro do Planalto por trás 

da EETEPA. Os requerimentos foram APROVADOS POR 

UNANIMIDADE.  Continuando, disse que o requerimento do 

Vereador Cupuzinho será reiterado e enviado ao destino. 

Colocou-se em discussão e votação o Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre sobre o Projeto de Lei 

027/2019 que revoga em sua totalidade a Lei 4828/2012. O 

Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

primeira discussão e votação o Projeto de Lei 027/2019, 

que revoga em sua totalidade a Lei 4828/2012, sendo o PL 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer 012/2019 da Comissão de Terras, Obras e 

Patrimônio que trata do Projeto de Lei 043/2019 sobre o 

pedido de legitimação de posse em favor de Carliani Silva 

de Almeida. O parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei 043/2019, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira 

votação. Prosseguindo, passou o requerimento da ESF do Km 

11 para a Comissão de Saúde e Redação Final para fazer a 

verificação da situação da Unidade, e que possa também 

fazer uma visita ao Posto de Saúde do Km 35. Continuando, 
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encaminhou o ofício do Ministério Público que solicitou 

providências sobre a situação da venda de bebidas em 

postos de combustíveis para a Comissão de Meio Ambiente e 

Turismo para que façam as devidas verificações e propondo 

sugestões à demanda. Prosseguindo, lembrou da reunião do 

dia 10 de outubro de 2019 com a Câmara de Santarém para 

tratar sobre a situação da Balsa Camila. Continuando, 

convidou os vereadores para participarem de uma reunião 

com o Major Valério Almeida, às 09:00 horas, na Câmara de 

Vereadores. Prosseguindo, alertou a observância ao que 

regulamenta o Regimento Interno em relação a liturgia do 

pedido de vista. Não havendo mais nada a tratar na 

presente Sessão, a Senhora Presidente agradeceu a presença 

de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai 

por mim Madson Francisco da Cruz Pereira, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pela Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo Secretário 

em Exercício, o vereador Rover Kemer Xavier e Silva. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 08 

(oito) dias do mês de outubro do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove).


